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Name of Student

190 responses

Ravi Kumar

Muskan Saxena

Fiza bi

Tauseef Hasan

Karan Bhatia

Rishabh

Ajay saini

Shivali Yadav

Mohini Singh
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Class

190 responses

Admission No.(As mention on your ID card)

190 responses

3000

2504

4224

2421

6413

5857

3778

5838

2416

BA
B.Sc. (Bio)
B.Sc. (Math)
B.Com.
M.A.
M.Sc.
B.Ed.
M.Com.
Ph.D.

12.6%

13.2%

8.9%

23.2%

34.7%
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Your Mobile no

190 responses

Choose Your Mentor form the list

190 responses

9634785230

9897921508

7088946834

9758070163

7055269981

8077432082

7505493807

9759668354

7983928319

Dr. Pardeep Kumar (B.Ed. De…
Dr. Arvind Kumar (B.Ed. Depa…
Deepak Kumar Sharma (B.Ed…
Syad Abdul Wahid Shah (B.E…
Manik Rastogi (B.Ed. Depart…
Dr. Pravesh Kumar (B.Ed. De…
Somender Singh (B.Ed. Depa…
Dr. Pratibha Srivastava (Bota…

1/7

19.5%

19.5%



2/8/22, 2:21 PM Student Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1jQthdT_iV5lWj35lYRkleElLKN4vpeWMvyuxj2c2Meo/viewanalytics 4/14

1.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

190 responses

College teachers guide the students for their personality development.

190 responses

The college has adequate clean and airy classrooms and adequate
furniture in them.

190 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

57.4%

35.8%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

48.9%

43.2%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.1%

52.1%

28.9%
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The college has adequate infrastructure facilities for students like clean
drinking water cycle stand, common room etc.

190 responses

Adequate labs have come to the college in experimental subjects and
regular experimental examinations are conducted.

190 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

53.7%

31.1%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.2%

54.7%

26.3%
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Students are given ample opportunities to make aware of their problems
and necessary steps are taken by the college to solve those problems.

190 responses

Modern educational technology is used to enhance the quality of work. Eg
ppt, multimedia and internet.

190 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.3%

53.7%

26.3%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.3%

50%

26.8%
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Various extra-curricular programs are organized throughout the session in
the college like NSS, Sports Festival, Rover Ranger camp and Youth Festival
and National Integration Week.

190 responses

Adequate sports facilities are available in the college. Various sports
activities and sports festivals are organized throughout the year.

190 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

41.1%

48.4%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.5%51.6%

34.7%
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In college, talented students are encouraged in sports and the talent of the
students is ensured in various competitions organized by the university
and other colleges.

190 responses

Special facilities such as Ramp and rest room etc. are available for
differently-abled students.

190 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8.9%56.8%

31.1%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

20.5%

13.7%

18.4%

45.8%
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2. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

190 responses

3.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

190 responses

4.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

190 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.3%

51.6%

26.3%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8.9%

35.3%

51.6%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

49.5%

40.5%
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5.Facility of labs in college.

190 responses

8. Facility if Drinking Water in college .

190 responses

9.Facility of toilets in college.

190 responses

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

10%

27.9%

31.1%
26.8%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor7.4%

12.1%36.3%

18.9% 25.3%

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

16.8%

12.1%

18.9%

33.2%

18.9%
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Raza College is completely successful in the educational activities and
personality development of students.

190 responses

7.Are you availing scholarship ?

190 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10%51.1%

33.7%

Yes
No44.2%

55.8%



2/8/22, 2:21 PM Student Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1jQthdT_iV5lWj35lYRkleElLKN4vpeWMvyuxj2c2Meo/viewanalytics 12/14

10. Rate your college on 1-5 scale

190 responses

11. Rate your teacher behavior on 1-5 scale .

190 responses

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)
12 (6.3%)

26 (13.7%)

63 (33.2%)

87 (45.8%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

9 (4.7%)9 (4.7%)9 (4.7%) 3 (1.6%)3 (1.6%)3 (1.6%) 22 (11.6%)

40 (21.1%)

116
(61.1%)
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12.Rate college office staff behavior on 1-5 scale

190 responses

13. Give your suggestion for the development of your college.

190 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

No

Nothing

Good

No suggestion

Yes

No suggestion

Need more young staff and young teachers in college. Furniture and infrastructure is
too old , it's no more a iconic college because everything seems unusable and
damaged all around.Needs top to bottom restoration in every way.

Excellent

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

13 (6.8%)
8 (4.2%)8 (4.2%)8 (4.2%) 27 (14.2%)

55 (28.9%)

87 (45.8%)
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